Fixations pour lavabos et urinoirs fischer=

innovative solutions

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Fixation pour lavabos et urinoirs

WD
contenu par sachet Unité de vente
Désignation Art. N° [Piéces] [Piéces]
WD 8 x 90 080659 | 2 chevilles UX 10, 2 goujons M8 x 90 électrozingués, 2 écrous a collerette BU M8 50
WD 8x 110 080658 | 2 chevilles UX 10, 2 goujons M8x110 électrozingueés, 2 écrous a collerette BU M8 50
WD 10x 100 026034 | 2 chevilles UX 14, 2 goujons M10x100 électrozingués, 2 écrous a collerette BU M10 50
WD 10 x 120 080655 | 2 chevilles UX 14, 2 goujons M10x120 électrozingués, 2 écrous a collerette BU M10 MH 50
WD 10 x 140 080656 | 2 chevilles UX 14, 2 goujons M10x140 électrozingués, 2 écrous a collerette BU M10 MH 50
WD 10 x 180 X 538947 2 Fhewlles SX 14, 2 goujons M10x180 électrozingués, 2 écrous a collerette BU M10 , 25
2 écrous BUoH M10 n
SPECIFICATIONS TECHNIQUES
(7]
P-4 Jeux de fixations pour lavabos et WC suspendus [<})
L WDE .=
@®
. et
contenu par sachet Unité de vente L] E
Désignation Art. N° [Piéces] [Piéces] cu
WDE 10 x 100 027011 2 chevilles S1 2 2 goujons M10x100 électrozingués, 2 rondelles excentrées a épaulement, 20 (7]
2 rondelles et écrous M10 _ (7}
WDE 10 x 120 027012 2 chevilles S1 2 2 goujons M10x120 électrozingués, 2 rondelles excentrées a épaulement, 20 —
2 rondelles et ecrous M10 ' )
WDE 10 x 140 027013 2 chevilles S1 2 2 goujons M10x140 électrozingués, 2 rondelles excentrées a épaulement, 20 bt
2 rondelles et écrous M10 _ (3]
WDE 8 x 110 027010 2 chevilles S1 [] 2 goujons M8x110 électrozingués, 2 rondelles excentrées a épaulement, 20 o
2 rondelles et écrous M8 i _ _ o
WDE 8 x 90 027009 2 chevilles S1 D 2 goujons M8x90 électrozingués, 2 rondelles excentrées a épaulement, 20 ©
2 rondelles et écrous M8
e
SPECIFICATIONS TECHNIQUES g
o
e ' Fixation pour lavabos WST (7,
c
contenu par sachet Unité de vente . 9
L=
Désignation Art. N° [Piéces] [Piéces] CB
WST 10 x 140 080660 2 c,hewlle‘s UX 14 x 75, 2 goujons M 10 x 140 électrozingués, 2 écrous six pans M10 électroz., 50 .E
2 écrous a collerette BDH M10, notice de montage LL
WST 12 x 150 080661 2 Fhewlleg Ux 14,2 gou!ons filetés M 12 x 1560 électroz., 2 rondelles a épaulement BDH M 12, 50
2 écrous six pans M 12 électroz., notice de montage
WST 12 x 180 080662 2 rfhemlleg ux14,2 gou!ons filetés M 12 x 180 électroz., 2 rondelles a épaulement BDH M 12, 50
2 écrous six pans M 12 électroz., notice de montage
SPECIFICATIONS TECHNIQUES
T _ Fixation pour urinoirs e —— . E‘- Fixation pour urinoirs
UST8x110 UST10x 120
contenu par sachet Unité de vente
Désignation Art, N° [Piéces] [Piéces]
UST 8 x 110 083578 2 Phewlles S 10R 70, 2 goujons M8x110, 2 rondelles B 8,4 DIN 125, 2 rondelles 8,4 x 16 x 1.6, 50
2 écrous borgnes FA 8, 2 capuchons chromés
UST 10 x 120 080668 2 chevilles UX 14, 2 g0u10nslM1 0x120, 2 écrous a collerette BU M 10 MH, 10
2 capuchons AKM 10 chromés

277



